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Question #1
Do you think more cultural competency training would help eliminate racism in Canada’s 
healthcare system?
Answers Responses
Yes 43%
No 43%
Unsure 14%

Question #2
Do you think the federal government should establish an Indigenous human rights tribunal? 
Answers Responses
Yes 59%
No 32%
Unsure 9%

Question #3
Do you feel safe in the downtown area of the city closest to you? 
Answers Responses
Yes 30%
No 54%
I don't go downtown 16%


